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Bu Aym ‘Problemleri : ———————

m m m H®er kare bir rakam gidstermektedir. Aym

kareler aym rakamlan gdsterirler. Dene-
yerek, diisiinerek ve hesap ederek karele-
[E ' m rin yerine uyacak rakamlan koyunuz ve
yukaridaki yatay ve diigsey islemleri ta-

=< g EE - (XA mamiayinz,
MANTIKI DUSUNEBILIYOR MUSUNUZ ?

Agapidaki agiklamalarla ilgili sonuglan dogru buluyor musunuz ? Dog-
ru buluyorsaniz D'yi, yanhs buluyorsamz, Y'yi ¢iziniz. (Siire 10 dakika).
1. Sckreter oy verecek yagta degildir. Sekreterimin giizel saclan vardir

O halde :

Sekreterim 18 yagindan kiigiik bir kizdir, D Y
2. Bu caddede ancak bir kag¢ diikkdnin neon lambalan vardir, fakat hep-

sinin tentesi vardir. O halde :

b) Banlarimin hem neon lambas: hem de tentesi vardir. D | 4

a) Banmlarinmm ya neon lambasi, ya da tentesl vardir, D b ¢
3. Patates domatesten daha ucuzdur. iki kilo patates alacak kadar param

yektur., O halde :

a) Benim bir kilo domates alacak kadar param yoktur, D Y
b) Bir kilo domales alacak kadar param belki vardir, belki

yoktur, b Y

4. Kareler agilar1 olan sekillerdir. Bu seklin hi¢ bir aqis1 yoktur. O halde :

a) Bu sekil bir dairedir. D Y

b) Cikanlacak hi¢ bir sonu¢ kesin degildir, D Y

¢) Bu sekil bir kare degildir. D Y

5. Otomobilinizle gidiyorsunuz, sert fren yapufmz takdirde arkamzdaki
bir kamyon size ¢arpacak. Fren yapmazsamz siz sokagin bir tarafindan
ébiir tarafina gzgmekte olan bir kadina garpacaksimmz, O halde :

a) Yayalar sokaktan gegmemelidir, D Y
b) Kamyon size carpacak, ya da siz kadma carpacaksimz. D Y
¢) Kamyon fazlasiyla hizli gitmektedir, D Y

6. B takimu diismana hiicum etti ve muhtemelen takim ortadan silindi.
Erol B takiminin bir eriydi ve gotiiriildiigii hastanede iyilesti. O halde :

a) B takimimnmn gerl kalanlarmn gehit oldular, D Y
b) B takimumn hepsi sehit olduw. D Y
¢) B takimumin hepsi olmedi, D Y

©) KARS kelimesi o sekilde degistirilecek ki sonunda HALI olsun. Her se
ferde bir tek harf degistirilebilir ve daima yapilacak yeni kelime tam ve
ménah olmahdir. (Han, kan, kin, kil gibi).
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